IInaapumerpus. Tpeyroabaukn. OI'D 2022.

Nel

B tpeyrompauke ABC yros C pasen 106°. Haitjure Brermuuit yrosn npu Bepimuae C. OTBer jaiire B rpajrycax.

B
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A C

Ne2
B pasnobepennom Tpeyroabiauke ABC ¢ ocnoBanuem AC Buermawmii yros npu Bepimuae C' pasen 144°. Haiinure

BesinunHy yria ABC. OrBer jaiite B rpajycax.

Ne3
B rpeyronbauke ABC yron BAC pasen 48°, AD — 6uccekrpuca.Haitaure yron BAD. Otser paiite B rpajycax.

Neq

B tpeyronpauke ABC nposenena 6uccekrpuca AL, yron ALC pasen 122°, yron ABC pasen 107°. Haiinure yroa
ACB. Otser paiite B rpajycax.

Ne5

[psamas AD, nepnennukysisipaas meguane BM tpeyronbauka ABC, genut eé monosam. Haitoure cropony AC,
ecsm cropona AB pasna 12.

Ne6

KareTsr npsiMoyrosibHOTO TpeyrosbHuKa paBabl 9 u 12. Haiijiure runorenysy 3Toro TpeyrojibHUKA.

Ne7

B tpeyrossuuke ABC' yroa C pasen 90°, BC=12, AB=15. Haiinure cos B, sin B, tg B.



N8
CropoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyrobHuKa pasHa 12v/3. Haiigure ero BbicoTy.
Ne9
VT o
Cunyc octporo yria A tpeyronbanka ABC pasen i Haitnure cos A.
Ne10
B rpeyronpauke ABC yrosn C pasen 90°, M — cepenuna cropoust AB, AB = 76, BC = 46. Haiimure C'M.

B
M

Nell

Cropona TpeyrosibHIKa paBHa 29, a BbICOTA, IIPOBEIeHHAs K Heil, paBHa 12. HaiianTre miomaab 9T0ro TpeyroabHuKa.

Nel12
Touku M u N gapnsiorcsa cepenunavu cropon AB u BC tpeyronbauka ABC, cropona AB pasua 21, cropona BC

pasna 22, cropona AC pasua 30. Haiigure MN.

Nel3

[Ipswmasi, napatenbiast cropone AC Tpeyronbauka ABC, nepecekaer cropoubt AB u BC B Toukax M u N

coorBerctBenno, AC = 44, MN = 24. Ilnomaas tpeyroiasuuka ABC pasua 121. Haiigure miomaap TpeyroJbHUKA
MNB.

Nelq

Orpesku AB u DC nexar Ha mapaJjijiesibHbIX NpaMbix, a orpesku AC u BD nepecekatorcst B Touke M. Haitnure
MC, ecru AB = 14, DC = 56, AC' = 40.

Nels

Touka H siBjisieTcsi OCHOBaHHEM BBICOTHI, IIPOBEIEHHON 13 BEPIIUHBI IIPsiMOTo yriia B Tpeyrosbauka ABC K ruro-
tenyse AC. Haitnure AB, ecnu AH = 4, AC = 16.



N16
B tpeyrossuuke ABC usBectHo, uto AB =5, BC = 10, AC = 11. Haiigure cos ABC.
Nel7
B rpeyromsauke ABC yron A pasen 45°, yron B pasen 30°, BC' = 8v/2. Haiimure AC.



